

Belföldi hírek

bb.1. hortobágyi kutatócsoport

vid/fm/a/hgy

1975. február 23.

földrajzi helyzeténél, valamint tudományos kutatói és gyakorlati munkájánál fogva állandó kapcsolatot tart a debreceni agrártudományi egyetem a hortobágyal. a gazdálkodás segítése mellett kifejezésre jutott ez a pusztai madár- és növényvilágának a „ felmérésében„. a hagyományos hortobágy-kutatás a hortobágyi nemzeti park létrejöttével új irányt és feladatot kapott. ennek hatékonyabb végzése érdekében hortobágy - kutató csoport alakult a debreceni agrártudományi egyetemen. a jövőben a kutatócsoport megfelelő erőforrások megteremtésével, a feladatok összehangolásával az eddiginél szélesebb körben folytatja tudományos tevékenységét./mti/

-.-

bb.2. muzeumba került a veszprémi tüztorony harangja

vid/fm/a/hgy

1975. február 23.

a bakonyi muzeumba került a veszprémi tüztorony 1765-ben öntött harangja. bár a veszprémi vár tüztoronyában a haragnak tűzjelző szerepe volt, a régészek szerint a rajta lévő „ justitia„-alak arra enged következtetni, hogy a haragnak korábban, más funkciója lehetett./mti/

9.30/a

10/11/15

-.-

- 1 -



bb.3. szakosított tehenészetek a balaton mellékén

vid/fm/a/hgy

1975. február 23.

a balatonmelléki termelőszövetkezetek területi szövetségéhez tartozó gazdaságokban 29 százalékkal nő a tehenállomány az ötéves tervidőszak végére. a szarvasmarhatenyésztés fokozására készíteti a gazdaságokat a balatonfelvidéki szőlőterületek trágyaigénye, továbbá az a tény, hogy a termelőszövetkezetek viszonylag nagy gyepterülettel rendelkeznek. szakosított tehenészeti telepet alakítottak ki sümegben, gőgánfán, tapolcán, és óhidon.

a fejlődő balatonmelléki tehenészetek hozzájárulnak a balatonparti városok és üdülőtelepek friss tejjel és tejtermékkel való ellátásához. /mti/

--

bb.4. gyógyítják a beteg,, békászó,, sast

vid/fm/a/hgy

1975. február 23.

a somogy megyei szőlőiskislaki határ duduhegyi erdő alatti részén a közelmúltban tuli Lajos és durcsán László ritka szép ragadozó madarat, úgynevezett békászó sast talált, amelyen azonban mérgezési tünetet fedeztek fel. a beteg állatot dr. Lukács Csaba üzemi állatorvos igyekszik meggyógyítani. a sas 60 centiméter magas, a kiterjesztett szárnyvégei közötti távolság kétszázötven centiméter. /mti/

--

bb.5. hegyi flórián kiállítása orosházán

vid/p sl

1975. február 23.

vasárnap orosházán, a szántó Kovács Múzeumban megnyílt hegyi flórián vásárhelyi népi faszobrász-művész kiállítása, a tárlaton a 47 éves paraszt-szobrász 25 nagyméretű, a paraszti életet megjelenítő, gyümölcsfákból faragott szobra, valamint 40 fakisplasztikája látható. /mti/

--

10.55/p

-2-

Tb M20

bb.6. bábművészek találkozója tatabányán

vid/p sl

1975. február 23.

tatabányán, a puskin művelődési házban rendezték meg vasárnap a x. komárom megyei bábtalálkozót. az uttörő együttesek első idei megyei szemlén nyolc csoport vett részt. első ízben szerepeltek piliscsévi és szomódi pajtások. három együttesrel képviseltették magukat az orosz lányi bábosok, akik májusban negyedszer rendezik meg a dunántúli bábjátékos napokat. /mti/

--

bb.7. kilencedik szülés : hármas ikrek

vid/sl/gné/p sl

1975. február 23.

kilencedszer szült, ezuttal hármas ikreket nagy Lászlóné 37 éves tété asszony, akit szombat délután szállítottak a győri kórházba. a szülési fájdalmak már utközben erősen jelentkeztek, két gyermek a mentőautóban meg is született, a kórházban jött világra a harmadik. az 1250, 1020 és 1000 grammos apróságokat a kórház koraszülött osztályán inkubátorba helyezték.

a gondos orvosi kezelés ellenére a három újszülött közül a kislány meghalt, a két kisfiút továbbra is gondos orvosi megfigyelés alatt tartják, állapotuk azonban válságos. nagy Lászlóné állapota kielégítő. /mti/

--

bb.8. országos fotókiállítás salgótarjánban

vid/p sl

1975. február 23.

a magyar fotóklubok országos szalonjának rendezésében fotókiállítás nyílt, vasárnap a salgótarjáni József Attila művelődési központ üvegcsarnokában. a tárlaton tizenkilenc klub 17 fotóművészeinek összesen százhatvan munkáját állították ki. /mti/

--

12.00/p

-3-

Vamatör

Tb M20

bb.9. koszoruzás kaposvárott

vid/a/sl

1975. február 23.

a szovjet hadsereg megalakulásának ötvenhetedik évfordulója alkalmából vasárnap koszoruzási ünnepséget rendeztek kaposvárott. a honvédség, a munkásőrség, a bm, az mhsz, a kisz, valamint a hazánkban ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadseregcsoport képviselői helyezték el koszorukat a szabadság parkban, a szovjet hősök emlékművének talapzatán. /mti/

--

bb.10. küldöttközgyűlés az ország legnagyobb fogyasztási és értékesítő szövetkezetében

t/vid/a/sl

1975. február 23.

kiemelkedő munkasikerekről számoltak be vasárnap az ország legnagyobb fogyasztási és értékesítő szövetkezetében - a győri áfész-nak - küldöttközgyűlésén. herlicska istván a szövetkezet elnöke elmondta, hogy múlt évi össz-forgalmuk elérte a 800 millió forintot. a szövetkezet győr munkaslakta kerületeiben és a környékbeli falvakban az elmúlt évben is több új üzletet nyitott és befejezte üzlethálózatában a hűtlánc kiépítését. igen aktívan dolgoztak az óriás szövetkezet szakcsoportjai is. egyebek között 65 vagon nyulhúst és 16 ezer sertést értékesítettek. a legújabb szakcsoport több mint 6 ezer négyzetméteren - fólia sátrak alatt - primőr salátát termeszt.

a szövetkezet 1974-ben jól sikerült áruházi heteket rendezett pozsonyban és csallóköz magyar lakta területének központjában dunaszerdahelyen. az idén újból megrendezik ezeket az áruházi heteket.

a győri áfész továbbra is megtartja elsőségi rangját az ország szövetkezetei között. 1975-ben 1,2 milliárdos termelési terv, illetve forgalom lebonyolítását tervezik. a vasárnapi küldöttközgyűlésen arról is határoztak, hogy a mánfőcsanakai, a péri és a pannonhalmi szövetkezetek egyesülnek a győrrivel. /mti/

12.25/a

--
- 4 -

Tólsík

bb.11. időjárásjelentés

i/a/sl

1975. február 23.

a meteorológiai intézet jelenti február 23-án, 12.00 órakor:

hideg éjszaka, enyhe nappal

franciaországtól az alpokon át a kárpátokig mintegy 1400 km széles magas nyomású zóna húzódik. ebben a zónában általában kevés a felhő, a hajnali és a reggeli órákban helyenként ködös, de ettől eltekintve száraz az idő. az óceáni léghullámok továbbra is európa nyugati partvidékét, észak-európát, valamint a szovjetunió európai területének északi és középső részeit érintik. határukra ezeken a területeken változékony, széles, több helyen csapadékos az időjárás. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárását a lassu leszálló légmozgások határozzák meg.

hazánkban szombaton csendes, napos száraz idő volt. a sok napsütés hatására a hőmérséklet napközben 4-10 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra általában mínusz 2, mínusz 10 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt gyengén, helyenként mérsékelttel volt felhős az ég. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén plusz 2, plusz 7 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2,9 fok volt, 1,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 775 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, csapadék nélkül. gyenge, napközben kissé élénkebb, változó irányú szél. elsősorban hajnalban és reggel helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : mínusz 3, mínusz 8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 4-9 fok között. /mti/

a duna vízállása budapestnél: 231 cm.

12.35/a

--
- 5 -

Tólsík

bb.12. nagy kiránduló forgalom a soproni hegyekben

ióvid/a/sl

1975. február 23.

kellemes napsütésben vasárnap sokszázan kirándultak a soproni hegyekbe, elsősorban a károly kilátóhoz. sokan felkeresték a fertőrákosi kőfejtőt és a nagycenki széchenyi emlékműzet, élénk volt a vendégjárás sopron középkori belvárosában is./mti/

-. -

bb.13. kiállítás a szovjetunió környezetvédelméről szolnokon

vid/a/sl

1975. február 23.

a szovjet kultúra és tudomány házána anyagából környezetvédelmi kiállítás nyílt vasárnap szolnokon a tiszaparti galériában. az eseményen, amelyen szovjet vendégek is résztvettek dr. bereczki lajos a megyei tanács elnökhelyettese, az mtesz megyei elnöke mondott megnyitó beszédet. a tárlat tablókön mutatja be a szovjetunió környezetvédelmi munkáját, amellyel a z ország természeti értékeit védik, gazdagítják, óvják a lakosságot a környezeti ártalmaktól. a gazdag tárlatot már az első órákban többszázan tekintették meg./mti/

bb.

-. -

bb.14. téli turázók a bükkben

vid/a/sl

1975. február 23.

a néhány napja hullott hó nagyobb részt már elolvadt, a bükkben, s már csak az északi fekvésű helyeken, főként a fenyveserdők által árnyékolt részen marad némi hó. a téli turázók ennek ellenére nagy számban keresték fel a bükköt. az északi oldalakon még lehetett rődlizni, de a napsütötte, szélről védett hór patak völgyében és a garadna feletti domboldalakon hóvirágot szedhettek a kirándulók. a vas-tag avar-takaró megvédte a kifagyástól a növények gyökerét, s napsütésre ismét szirmot bontottak a virágok.

valóságos gépkocsi karavánok népesítették be a lilla-füredre, hollóstatőre, bükk-szentkeresztre vezető műutakat, s sok százan élvezték február utolsó vasárnapján a tavaszias napsütést a bükki tisztásokon./mti/

13.20/a

-. -
- 6 -

13.19.11

bb.15. a szabolcs-szatmár megyei pártértekezlet

vid/fm/a/sl

1975. február 23.

a szabolcs-szatmár megyei pártértekezletet szombaton és vasárnap tartották meg a nyiregyházi móríc zsigmond színházban. a tanácskozáson részt vett biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, erdei lászlóné, az mszmp központi bizottságának tagja, a magyar nők országos tanácsának elnöke.

a tanácskozás elnöki tisztét dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke látta el. a megyei pártbizottság irásos beszámolójához dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt biszku béla, továbbá hornyacsék lászló, a papiripari vállalat nyiregyházi gyárának gépmestere, iklódi lászló, a vajai béke termelőszövetkezet elnöke, valovics gyula, a tiszavasvári alkaloida vegyészeti gyár igazgatója, kiss mária, a nyirbátoni auróra cipőgyár munkása, kanda pál, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, varga gyula, a nyiregyházi városi pártbizottság első titkára, dr. botár józsef, a nyiregyházi bessenyi györgy tanárképző főiskola tanszékvezető docense, gulyás emilné dr., a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, czirják ferenc, a záhonyi vasúti átrakókörzet pártbizottságának titkára, mlinárcsik julia, a vörös október férfiruhagyár nyiregyházi gyáregységének szakmunkás titkára, dr. czimbalmos béla, a megyei tanács elnök helyettese, jakab miklós, a kisvárdai járási pártbizottság első titkára, majoros józsefné, a nyirteleki általános iskola igazgatója, dr. szatai imre, a nyiregyházi megyei kórház főorvosa, hegymegi istván, a mátészalkai állami tan-gazdaság igazgatója, szilágyi józsef, a kisz megyei bizottságának első titkára, ráthonyi erzsébet, a nagykállói cipőipari szövetkezet felsőrészkesztője, szakács józsef, a fehérgyarmati áfész elnöke, petruska erzsébet, a tiszadobi általános iskola nevelője, szarka sándor, a beregdaróc-beregsurány-márokpapi barátság termelőszövetkezet elnöke, dr. gluchmam lászló rendőrezredes, a bm megyei rendőrfőkapitányságának vezetője, rozsák sándor, az öntődei vállalat kisvárdai gyárának művezetője. a hozzászólásokra dr. tar imre válaszolt.

/folyt.köv./
13.35/a

- 7 -

13.14.11

bb. 15./a szabolcs-szatmár megyei...folyt./-a

ezután a pártértekezlet megválasztotta a szabolcs-szatmár megyei pártbizottság tagjait és a xi. pártkongresszus megyei küldötteit.

a pártbizottság első ülésén a megyei pártbizottság első titkárává dr. tar imrét, titkáraivá alexa lászlót, ekler györgyöt és gulácsi sándort választották meg. a végrehajtó bizottság további tagjai: bánóczi gyula, a nyiregyházi járási pártbizottság első titkára, dr. botár józsef, a nyiregyházi bessenyi györgy tanárképző főiskola tanszékvezető docense, hekman lászló, a hajtóművek és festőberendezések gyára nyiregyházi gyáregységének igazgatója, V. Iklódi László, a vajai béke termelőszövetkezet elnöke, kiss mária, a nyirbátori auróra cipőgyár munkása, köbli ferencné, a taurus gumigyár nyiregyházi gyáregységének munkása, dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke, varga gyula, a nyiregyházi városi pártbizottság első titkára. /mti/

√ Hosszu László, a tiszalöki állami gazdaság igazgatója

bb. 18. budapestre érkezett a belgrádi nemzeti színház társulata

t tf/gné/p sl

19-5. február 23.

vasárnap délután megérkezett budapestre a belgrádi nemzeti színház 90 tagú társulata. a keleti pályaudvaron fogadták a vendégeket, akik hétfőtől kezdődően három napig a fővárosban, utána - pénteken és szombaton - kaposvárótt vendégszerepelnek. a lukics velimir főigazgató vezetésével érkezett belgrádi művészek három színpadi alkotással lépnek a magyar közönség elé: a „choggiai csetepaté”, klasszikus vígjátékot, nusics „gyászoló család”, -ját és csehov „sirály”, című drámáját mutatják be. /mti/

--

-8-

14.10/p

bb. 16. a heves megyei pártértekezlet

vid/p fm sl

1975. február 23.

heves megye kommunistái szombaton és vasárnap egerben, a technika házában tartották pártértekezletüket, amelyen résztvevett nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagja, a politikai főiskola rektora, szurdi istván, az mszmp központi bizottságának tagja, belkereskedelmi miniszter, uszta gyula altábornagy, a központi ellenőrző bizottság tagja, a magyar partizán szövetség főtitkára, barinkai oszkár, a központi ellenőrző bizottság tagja, a központi népi ellenőrzési bizottság elnökhelyettese, rácz sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője és dr. tamás lászló, az édosz főtitkára.

dr. sipos istván, a megyei pártbizottság titkára, az értekezlet elnöke mondott megnyitó beszédet. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához vaskó mihály, a heves megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a beszámolót követő vitában felszólt nemes dezső, továbbá gyenes imre, a gyöngyösi váltó-és kitérőgyár marós szakmunkása, fekete győr endre, a heves megyei tanács elnöke, hernek antalné, a csányi állami gazdaság üzembiztos, srankó lászló, a hevesi járási pártbizottság első titkára, jóó lászlóné, a mátravidéki fémművek füzesabonyi gyáregységének gépmunkása, kiss sándor, a kishéves megyei bizottságának első titkára, tóth mihály, a poroszlói november 7 tsz. elnöke, a dél-heves megyei tsz területi szövetség elnöke, virág károly, a megyei pártbizottság titkára, nagy józsef, a kerecsendi aranykálász tsz gépcsoportvezetője, polgár miklós, a megyei pártbizottság osztályvezetője, jenei arturné, az egri 4. számú általános iskola igazgatója, szeliczki józsef, a hatvani konzervgyár műszerésze, barta alajos, a megyei pártbizottság titkára, molnár györgy, a hevesi rákóczi tsz gépszerelője, krasznai jánosné, az egyesült izzó gyöngyösi gyára pártbizottságának titkára, dorner józsef, a mátraaljai szénbányák vállalat villanyszerelője, vrabecz mátyás, a mátravidéki cukorgyárak igazgatója, dr. szücs lászló, a ho si min tanárképző főiskola főigazgatója, lévai ferenc, a megyei pártbizottság osztályvezetője, schmidt rezső, az egri városi pártbizottság első titkára, sztankovics béla, a kömlői május 1. tsz párttitkára, szücs jozsefné, az egri szilágyi erzsébet gimnázium és szakközépiskola igazgatóhelyettese, alakszai lászló, a gagarin hőerőmű pártbizottságának titkára, péli béráné, a magyar uttorók szövetségének heves megyei elnöke, nagy miklós, a gyöngyöspatai mátrai egyesült tsz párttitkára, mihály jánosné, az egri finomszerelvénygyár munkása.

a felszólalásokra vaskó mihály válaszolt.
/folyt köv ./
14.25/p

-9-

bb.16. a heves megyei....folyt/p

ezután a pártértekezlet megválasztotta a heves megyei pártbizottság tagjait és a xi. pártkongresszus megyei küldötteit.

a pártbizottság első ülésén a heves megyei pártbizottság első titkárává vaskó mihályt, titkáraivá barta alajost, dr. sipos istvánt és virág károlyt választották meg. a végrehajtó bizottság további tagjai : dorkó józsef, a szakszervezetek heves megyei tanácsának titkára, fekete győr endre, a heves megyei tanács elnöke, mihály jánosné, az egri finomszerelvénygyár gépmunkása, papp béla, a mátraaljai szénbányák vállalat pártbizottságának titkára, schmidt rezső, az egri városi pártbizottság első titkára, skultéti jános, az egyesült izzó gyöngyösi gyárának igazgatója, szeliczki józsef, a hatvani konzervgyár műszerésze, dr. szücs lászló, az egri ho si minh tanárképző főiskola főigazgatója és tóth mihály, a poroszlói november 7. tsz elnöke.
/mti/

vbb.17. a fejér megyei pártértekezlet

vid/p fm sl

1975. február 23.

kétnapos tanácskozás után vasárnap befejeződött székesfehérváron, a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságán a fejér megyei pártértekezlet. a tanácskozáson részt vett apró Antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, dr. dabronaki gyula, az mszmp központi bizottságának tagja, államtitkár, a kneb elnöke, herczeg károly, az mszmp központi bizottságának tagja, a szot titkára és grósz károly, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője.

a pártértekezleten pataki józsef, az mszmp központi bizottságának tagja, a dunai vasmű kohászati gyárrészlege pártbizottságának titkára, závodi imre, a fejér megyei tanács elnöke és kovács józsefné, a szakszervezetek fejér megyei tanácsának titkára elnökölt. a pártbizottság írásos beszámolójához takács imre, az mszmp fejér megyei bizottságának első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./
14.10/p

-10-

bb.17. a fejér megyei.....folyt/p

a tanácskozáson felszólalt apró Antal, továbbá kovács lászló, a videoton gyár esztengályosa, verbó istván, a dunai vasmű nagyüzemi pártbizottságának titkára, bokros józsefné, a seregélyesi alkotás termelészövetkezet kertésze, szabó jeno, a csákvári tolbuhin termelészövetkezet esztengályosa, dr. guoth zita, a székesfehérvári megyei kórház orvosa, gyenge károly, a fejér megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, tóth gyula, a sárbogárdi kossuth termelészövetkezet elnöke, bozik lajosné, a dunaujvárosi fésűsfonoda segédművezetője, marjanek józsef, a móri nagyközségi tanács elnöke, mihálovits andrás, a perkáti magyar-kinai barátság termelészövetkezet állattenyésztési ágazatvezetője, tihanyi lászlóné, szabadhidvégi pedagógus, pálfalvi andrás, a szakszervezetek fejér megyei tanácsának vezető titkára, szalai gyula, a fejér megyei állami építőipari vállalat kőművese, mórocz lajos vezérőrnagy, nagy andrás, a székesfehérvári gázgyár igazgatója, pera ferenc, a balinkai szénbányák üzemvezetője, szőke józsefné, a bicske-etyek egyesült termelészövetkezet üzemgazdája, khaut andrás, a kisz fejér megyei bizottságának első titkára, radács ferenc, a máv székesfehérvári járműjavító pártszervezetének titkára, urbányi béla, soponya község párttitkára, kiss józsef, az ercsi cukorgyár pártszervezetének titkára, nagypataki imre, a szabadegyházi szeszgyár igazgatója, péterfi sándor, a dunaujvárosi máv csomópont mozdonyvezetője és závodi imre, a fejér megyei tanács elnöke.

a hozzászólásokra takács imre válaszolt.

/folyt .folyt/

bb.19. jubileumi tsz-közgyűlés tamásiban

vid/sl/a/

1975. február 23.

a tamási béke tsz vasárnap tartotta a huszonöt éves fennállását is megünneplő zárszámoló közgyűlést. a tamási dóm szálló éttermében rendezett jubileumi közgyűlésen - amelyen részt vett és felszólalt szél ferenc, a tot titkára is - kiss istván, a tsz elnöke a vezetőség nevében az utóbbi négy év legjobb eredményeiről számolt be.

/folyt.köv./
14.30/a

- 11 -

bb.19./ jubileumi.....folyt./-a

az ötezer hektáros béke tsz 22 millió forintnál nagyobb bruttónyereséget ért el/ zömében a növénytermesztésből/ a múlt évben, s 230 tíz órás munkanapra vetítve 28 ezer forint évi átlagos jövedelem jutott egy-egy dolgozó tagjára.

az ünnepségen a tsz tizenöt tagja miniszteri kitüntetést kapott. /mti/

-. -

bb.20. a józsef attila szavalóverseny tolna megyei döntője

vid/a/sl

1975. február 23.

két országos irodalmi verseny megyei döntőjét rendezték meg szombaton és vasárnap a szekszárdi babits mihály művelődési központban.

szombaton a,, hazánkról szóljatok szép szavak,, című országos pályázatra benevezett tolna megyei irodalmi színpadok tagjai vetélkedtek. a nagykanizsai területi döntőn résztvevő csapatról a továbbiakban dönt a népművelési intézet és a magyar rádió közös zsűrije.

vasárnap az országos józsef attila szavalóverseny tolna megyei döntőjét tartották. a megyei versenyen a szekszárdi garay jános gimnázium csapatát képviselő németh éva és tóth ilona jutott tovább a március közepén pécssett sora kerülő területi döntőbe./mti/

-. -

bb.21. metszik a szőlőt borsodban

vid/a/sl

1975. február 23.

a napsütéses vasárnapot kihasználva mind tokaj-hegyalján, mind pedig a dél-borsodi borvidéken benépesültek a szőlősdombok. több mint ezer kisparcella tulajdonos tevékenykedett a tőkék között, metszték a szőlőt.

/folyt.köv./
14.35/a

- 12 -

bb.21./ metszik.....folyt./-a

az idei szeszélyes téli időjárás számottevő kárt eddig nem okozott a vesszőkben. a tokaj-hegyaljai borvidék zárt szőlőskertjeiben és a szakszövetkezeti tagok szőlőiben annál is sürgősebb a munka, mert a nagyüzemi táblák jó részét már megmetszték, tavasszal pedig a saját tulajdonban lévő kisparcellák nagy részét is helikopterről permetezik majd.

,, hétköznapi,, műszak volt a gönc-környéki kajszisokban is. a különleges ízű és zamatu gönci tájfajtájú kajszibarack jelentős része a házikertekben terem, most a metszéssel készítik elő a fákat a jó termésre. borsod másik jellegzetes gyümölcsöstermő vidékén, szomolya környékén, ahol az ugyancsak különlegességnek számító ropogós, szivalaku, teke cseresznyét termesztik, a szórványgyümölcsösöket gondozták vasárnap a tulajdonosok./mti/

-. -

bb.22. nyílik az ibolya tolnában

vid/a/sl

1975. február 23.

a vasárnapi derült időben kinyílt az ibolya tolna megye déli fekvésű tájain: a szekszárdi baranyavölgyben. a parászta patak mentén és a gubacor erdejének hideg szélről védett, napsütéses részén. a sötétvölgyi parkerdőben már kéklik a májvirág, s pirosra ért a szurós csodabogyó termése. az utóbbi védett növény elszaporodott az elmúlt években a szekszárdi dombvidék erdőiben./mti/

-. -

bb.17./ a fejer megyei pártértekezlet....2.folyt./-a

ezután a megyei pártértekezlet megválasztotta az mszmp fejer megyei bizottságának tagjait és a xi. pártkongresszus megyei küldötteit.

/folyt.köv./

15.30/a

Tolna

- 13 -

bb.17./ a fejer megyei pártértekezlet.....3.folyt./-a

a megyei pártbizottság első ülésén a fejer megyei pártbizottság első titkárává takács imrét, titkáraivá boér ferencet, sudár ivánt és závodni lászlót választották meg. a végrehajtó bizottság további tagjaivá választották albert józsefet, a székesfehérvári vasvári pál gimnázium igazgatóját, csicsman józsefet, az mszmp székesfehérvári városi bizottságának első titkárát, endrédi jánosnét, a videoton minőségellenőrt, fülöp ferencnét, a székesfehérvári könnyűfémű üzemérménokét, kovács józsefnét, a szakszervezetek fejer megyei tanácsának titkárát, rajkó józsefet, az ikraus székesfehérvári gyárának lakatos csoportvezetőjét, sárosi józsefet, az mszmp dunaujvárosi városi bizottságának első titkárát, zángó zoltánt, a mezőfalvi állami gazdaság igazgatóját és závodi imrét, a fejer megyei tanács elnökét./mti/

--

bb.23. a bács-kiskun megyei pártértekezlet

vid/fm/a/sl

1975. február 23.

bács-kiskun megye kommunistái szombaton és vasárnap kecskeméten az új megyei művelődési központban tartották meg pártértekezletüket, amelynek elnöki tisztét dr.gajdócsi istván, a megyei tanács elnöke látta el. a tanácskozáson részt vett nyers rezső, az mszmp politikai bizottságának tagja. a pártbizottság írásos beszámolójához horváth istván, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a referátumot követő vitában felszólalt nyers rezső, továbbá dr. kőrös gáspár, a kecskeméti városi pártbizottság első titkára, sipos jános, a kiskunhalasi kötöttárugyár igazgatója, galicz józsef, a tataházi petőfi termelészövetkezet elnöke, dr.filius istván, a budapesti kertészeti egyetem kecskeméti főiskolai karának igazgatója, csabainé bartucz zsuzsanna, a városföldi állami gazdaság sertéskombinátjának szakmunkása, geri istván, a kalocsai városi tanács elnöke, teleki zoltánné, a bajai finomposztó vállalat szakszervezeti bizottságának titkára, antal mihály, a fém-munkás vállalat kecskeméti gyárának hegesztője, borsódi györgy, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára,

/folyt.köv./
15.40/a

Tó 1600

- 14 -

:bb.23./ a bács-kiskun.....folyt./-a

bajnai istvánné, a kisszállási bácska termelészövetkezet raktáros, dr.losoncz mihály, a kecskeméti 2. számú katonai kórház parancsnoka, sztanovej andrás, a kiskunfélegyházi városi pártbizottság első titkára, németh ferenc, a megyei kiskunbizottság első titkára, ivanics lajos, a kiskörösi járási pártbizottság első titkára, róka istvánné, a bácsalmási ruhaüzem párttitkára, bajzák béla, a közép-magyarországi pingazdaság igazgatója, rácz józsef, a bajai kismotor-és gépgyár esztergályosa, dr.gajdócsi istván, a megyei tanács elnöke, perczel jános, a dunamenti és kiskunsági tsz-ek területi szövetségének titkára, terbe sándor kiskunmajsa általános iskolai igazgató, veszeloovszki lászlóné, a kecskeméti konzervgyár 2-es telepének csoportvezetője, borszéki lajos, a megyei testnevelési és sportfelügyelőség vezetője, dr.balázs sándor, a kecskeméti zöldségtermesztési kutató intézet igazgatója, dr.szabó miklós, a kiskunhalasi városi pártbizottság első titkára, miklós jános, az állami gazdaságok országos központja bács-kiskun megyei főosztályának vezetője, nyul jolán, a kalocsai paparikafeldolgozó vállalat dunapataji telepének munkása, welther vilmos, a kecskeméti 607-es ipari szakmunkásképző intézet igazgatója, pesir józsef, a kiskunfélegyházi vörös csillag termelészövetkezet traktorosa, vonák istván, a tiszakécskei béke termelészövetkezet párttitkára, bochner zoltán, a ganz-villamossági művek bajai gyárának esztergályos művezetője és dr.ill mártonné, a bajai tanítóképző intézet párttitkára.

a vitában elhangzottakat horváth istván foglalta össze.

/folyt.köv./

bb.24. mazaroff miklós festőművész kiállítása az edelényi tsz-ben

vid/a/sl

1975. február 23.

a hazafias népfrent borsod megyei bizottságának kezdeményezésére kapcsolatokat alakítottak ki a miskolci művész telepen élő és alkotó képzőművészek a megye ipari üzemével és termelészövetkezeteivel. ennek során több éves kapcsolat alakult ki mazaroff miklós festőművész és három borsodi tsz között. az alkotóművész rendszeresen felkeresi a közös gazdaságokat, s ottani tapasztalatai alapján számos képet is festett. munkásságát évről-évre kiállításon mutatja be a községekben.

vasárnap az edelényi alkotmány tsz klubjában nyílt meg az a tárlat, ahol mazaroff miklós mintegy félszáz festményét és grafikáját mutatják be.

a kiállítást hegyi imre, a hazafias népfrent borsod megyei bizottságának titkára, országgyűlési képviselő nyitotta meg./mti/

16.05/a

Tó 1600

- 15 -



b.25. a hajdu-bihar megyei pártértekezlet

vid/fm/a/sl

1975. február 23.

hajdu-bihar megye kommunistái szombaton és vasárnap debrecenben, az arany bika szálló bartók-termében tartották meg pártértekezletüket. a tanácskozáson résztvett kállai gyula, az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, karakas lászló munkaügyi miniszter, szabó istván, a tot elnöke, balogh mihályné, a debreceni ruhagyár pártbizottságának titkára, az mszmp központi bizottságának tagjai.

az értekezleten dr. ambrus istván, a megyei tanács elnöke, barta árpádné, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára és kollár jános, a megyei pártbizottság titkára elnökölt.

a megyei pártbizottság írásos beszámolójához sikula györgy, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt kállai gyula, továbbá takács jánosné, a hajdusági iparművek munkása, kerekes antal, a debreceni járási pártbizottság első titkára, máró erzsébet, a hajdunánási dózsa tsz baromfigondozója, dr. deszpot szilárd, a hajdu-bihar megyei tanács apparátus pártbizottságának titkára, ferencfalvi éva, a kossuth lajos tudományegyetem hallgatója, kiss lászló máv-lakatos, grandpierre lajos író, orsolicz katalin, a debreceni ruhagyár berettyóújfalui üzemének munkásnője, barta árpádné, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, ványi erzsébet, a debreceni állami gazdaság kertészeti dolgozója, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektorhelyettese, tündik jánosné, a magyar gördülőcsapágó művek debreceni gyárának munkásnője, molnár jános a tiszántuli áramszolgáltató és szerelő vállalat igazgatója, fórizs lászló, a hajdu-böszörményi műszaki ipari szövetkezet esztergályosa, fiák lászló, a magyar gördülőcsapágó művek vezérigazgatója, dr. szalay sándor, a magyar tudományos akadémia debreceni atommagkutató intézetének igazgatója, nagy jános, a hajdunánási állami gazdaság igazgatóhelyettese, dr. kovács gábor megyei főügyész, dersi bálintné balmazújvárosi általános iskolai tanár, kállai ferenc, a püspökladányi november 7. tsz. elnöke, /folyt. köv./

16.20/a

- 16 -

b.25./ a hajdu-bihar megyei.....1.folyt./-a

kusztós ferenc, a tiszántuli gázszolgáltató, szerelő és feldolgozó vállalat igazgatója, cseke béla, a debreceni tanért vállalat csoportvezetője, seres györgy, a hajdu megyei állami építőipari vállalat igazgatója, szücs józsef, a debreceni máv járműjavító vállalat munkása, juhász istván, a létavéteszi aranykalász tsz elnöke, haraszti kálmán, a hungária műanyagfeldolgozó vállalat debreceni gyáregységének lakatos, dr. csaba béla, a debreceni orvostudományi egyetem tanszékvezető tanára, dr. alberth béláné, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, liptai mária, a debreceni konzervgyár művezetője, milbik kálmán, a kisz megyei bizottságának titkára, hegyesi sándor, a megyei rendőrfőkapitányság helyettes vezetője, dr. ács antal, az agrártudományi egyetem rektora, gyarmati kálmán, a megyei és városi művelődési központ vezetője, pethő sándor, az alföldi nyomda csoportvezetője, lévai imre, a hajdusági iparművek igazgatója, vanca miklós, a bihari tszek területi szövetségének titkára.

a vitában elhangzottakat sikula györgy foglalta össze.

a pártértekezlet megválasztotta a megyei pártbizottságot és a xi. kongresszus megyei küldötteit.

a megyei pártbizottság ülésén a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkárává sikula györgyöt, titkárává gurbán györgyöt, kollár jánost és magyar józsefet választották meg. a végrehajtó bizottság további tagjai: dr. ambrus istván, a megyei tanács elnöke, horváth károlyné, a debreceni ruhagyár munkásnője, kocsis lászló, a debreceni máv járműjavító vállalat lakatos, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektorhelyettese, molnár jános, a tiszántuli áramszolgáltató és szerelő vállalat igazgatója, nagy istván, a komádi bihar népe tsz elnöke, dr. postás sándor, a debreceni városi pártbizottság első titkára, dr. ványi józsef, az állami gazdaságok országos központja hajdu-bihar megyei főosztályának vezetője. /mti/

--

16.25/a

- 17 -

b.25. a hajdu-bihar megyei pártértekezlet

vid/fm/a/sl

1975. február 23.

hajdu-bihar megye kommunistái szombaton és vasárnap debrecenben, az arany bika szálló bartók-termében tartották meg pártértekezletüket. a tanácskozáson résztvett kállai gyula, az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, karakas lászló munkaügyi miniszter, szabó istván, a tot elnöke, balogh mihályné, a debreceni ruhagyár pártbizottságának titkára, az mszmp központi bizottságának tagjai.

az értekezleten dr. ambrus istván, a megyei tanács elnöke, barta árpádné, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára és kollár jános, a megyei pártbizottság titkára elnökölt.

a megyei pártbizottság írásos beszámolójához sikula györgy, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt kállai gyula, továbbá takács jánosné, a hajdusági iparművek munkása, kerekes antal, a debreceni járási pártbizottság első titkára, máró erzsébet, a hajdunánási dózsa tsz baromfigondozója, dr. deszpot szilárd, a hajdu-bihar megyei tanács apparátus pártbizottságának titkára, ferencfalvi éva, a kossuth lajos tudományegyetem hallgatója, kiss lászló máv-lakatos, grandpierre lajos író, orsolicz katalin, a debreceni ruhagyár berettyóújfalui üzemének munkásnője, barta árpádné, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, ványi erzsébet, a debreceni állami gazdaság kertészeti dolgozója, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektorhelyettese, tündik jánosné, a magyar gördülőcsapágy művek debreceni gyárának munkásnője, molnár jános a tiszántuli áramszolgáltatónak és szerelő vállalat igazgatója, főríz lászló, a hajdu-böszörményi műszaki ipari szövetkezet esztergályosa, fiák lászló, a magyar gördülőcsapágy művek vezérigazgatója, dr. szalay sándor, a magyar tudományos akadémia debreceni atommagkutató intézetének igazgatója, nagy jános, a hajdunánási állami gazdaság igazgatóhelyettese, dr. kovács gábor megyei főügyész, dersi bálintné balmazújvárosi általános iskolai tanár, kállai ferenc, a püspökladányi november 7. tsz. elnöke, /folyt. köv./

16.20/a

- 16 -

Tolbúr

b.25./ a hajdu-bihar megyei.....1.folyt./-a

kusztós ferenc, a tiszántuli gázszolgáltató, szerelő és feldolgozó vállalat igazgatója, cseke béla, a debreceni tanért vállalat csoportvezetője, seres györgy, a hajdu megyei állami építőipari vállalat igazgatója, szücs józsef, a debreceni máv járműjavító vállalat munkása, juhász istván, a létavértesi aranykalász tsz elnöke, haraszti kálmán, a hungária műanyagfeldolgozó vállalat debreceni gyáregységének lakatos, dr. csaba béla, a debreceni orvostudományi egyetem tanszékvezető tanára, dr. alberth béláné, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, liptai mária, a debreceni konzervgyár művezetője, milbik kálmán, a kisz megyei bizottságának titkára, hegyesi sándor, a megyei rendőrfőkapitányság helyettes vezetője, dr. ács antal, az agrártudományi egyetem rektora, gyarmati kálmán, a megyei és városi művelődési központ vezetője, pethő sándor, az alföldi nyomda csoportvezetője, lévai imre, a hajdusági iparművek igazgatója, vancsa miklós, a bihari tszek területi szövetségének titkára.

a vitában elhangzottakat sikula györgy foglalta össze.

a pártértekezlet megválasztotta a megyei pártbizottságot és a xi. kongresszus megyei küldötteit.

a megyei pártbizottság ülésén a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkárává sikula györgyöt, titkárává gurbán györgyöt, kollár jánost és magyar józsefet választották meg. a végrehajtó bizottság további tagjai: dr. ambrus istván, a megyei tanács elnöke, horváth károlyné, a debreceni ruhagyár munkásnője, kocsis lászló, a debreceni máv járműjavító vállalat lakatos, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektorhelyettese, molnár jános, a tiszántuli áramszolgáltató és szerelő vállalat igazgatója, nagy istván, a komádi bihar népe tsz elnöke, dr. postás sándor, a debreceni városi pártbizottság első titkára, dr. ványi józsef, az állami gazdaságok országos központja hajdu-bihar megyei főosztályának vezetője. /mti/

--

16.25/a

- 17 -

Tolbúr

bb.26. budapestre érkezett az osztrák külügyminiszter

t/tf/gk/a/sl

1975. február 23.

puja frigyos külügyminiszter meghívására vasárnap - a délutáni órákban az osztrák légitársaság menetrend szerinti repülőgéppel - budapestre érkezett hivatalos látogatásra dr. erich bielka, az osztrák köztársaság szövetségi külügyminisztere. utjára elkísérte felesége. a miniszter kíséretében van dr. ludwig steiner, az osztrák külügyminisztérium politikai igazgatója is.

a vendégek fogadtatására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyos külügyminiszter, nagy jános külügyminiszterhelyettes, valamint a külügyminisztérium több más vezető beosztású munkatársa. ott volt dr. friedrich frölichsthal, az osztrák köztársaság budapesti nagykövete.

hétfő élelőtt kezdődnek meg a magyar-osztrák külügyminiszteri hivatalos tárgyalások, s a programban szerepel egyebek között négy különböző - konzuli, bűnügyi jogsegély, kiadatási és bizonyos utaskategóriák vizumdíjának eltörléséről szóló - egyezmény aláírása is a magyar népköztársaság és az osztrák köztársaság között. /mti/

--

Adsterkesztőségek figyelmébe!

fm/a/sl

1975. február 23.

a mai bb.25.számú hírünk/ a hajdu-bihar megyei pártértekezlet/ 1. folyt. utolsó bekezdésének 5.-6.sorában szereplő horváth károlyné, a debreceni ruhagyár munkásnője után kérjük pótlólag beírni a következőt:

k e r e k e s a n t a l, a debreceni járási pártbizottság első titkára, kocsis lászló, a debreceni máv járműjavító vállalat lakatos.../mti/

17.45/a

--
- 18 -

bb.27. halálos balesetek

i/tf/gné/a/sl

1975. február 23.

a belügyminisztérium főügyeletének vasárnapi jelentése szerint a pest megyei dömsöd községben tinku ferenc 38 éves helybéli állatgondozó személygépkocsija vezetése közben rosszul lett, a járművel egy csatornába borult és a helyszínen meghalt. az ügyben vizsgálat kezdődött.

gyermektragédia történt a bács megyei kékeshalmon: bóna erzsébet 3 éves kislány az autóbusz megállóból kifutott az uttestre, ahol egy vontató halálra gázolta.

keszthelyen miháczai istvánné, 56 éves helybéli lakos át akart futni az uttesten: féktávolságon belül lépett egy tehergépkocsi elé, a jármű elütötte, az asszony a helyszínen meghalt./mti/

--

bb.23./ a bács-kiskun megyei pártértekezlet.....2.folyt./-a

ezután a pártértekezlet megválasztotta a bács-kiskun megyei pártbizottság tagjait, valamint a xi.pártkongresszus megyei küldötteit.

a pártbizottság első ülésén a megyei pártbizottság első titkárává horváth istvánt, titkáraivá pedig erdélyi ignácot, katanics sándort és terbe dezsőt választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: borsódi györgy, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, bujdosó imre, a kiskunfélegyházi vegyipari gépgyár lakatos csoportvezetője, dörner henrik, a megyei állami építőipari vállalat igazgatója, dr. gajdócsi istván, a megyei tanács elnöke, horváth ignác, a kecskeméti járási pártbizottság első titkára, dr.kőrös gáspár, a kecskeméti városi pártbizottság első titkára, lajtai benőné a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat kiskunhalasi gyár-egységének technológusa, miklós jános, az állami gazdaságok országos központja bács-kiskun megyei főosztályának vezetője és németh ferenc, a megyei kisz-bizottság első titkára./mti/

18.05/a

--
- 19 -

T61825

bb.28. a megválasztott megyei pártbizottsági vezetők névsora

vid/fm/gné/fm/a/si

1975. február 23.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a vasárnap befejeződött megyei pártértekezleteken megválasztott pártbizottsági vezetők névsorát.

a szabolcs-szatmár megyei pártbizottság

első titkárává dr. tar imrét, titkáraivá alexa lászlót, ekler györgyöt és gulácsi sándort választották. - a végrehajtó bizottság további tagjai: bánóczi gyula, a nyíregyházi járási pártbizottság első titkára, dr. botár józsef, a nyíregyházi bessenyei györgy tanárképző főiskola tanszékvezető docense, hekman lászló, a hajtóművek és festőberendezések gyára nyíregyházi gyáregységének igazgatója, hosszu lászló, a tiszalöki állami gazdaság igazgatója, iklódi lászló, a vajai béke termelőszövetkezet elnöke, kiss mária, a nyírbátori auróra cipőgyár munkása, köbli ferencné, a taurus gumigyár nyíregyházi gyáregységének munkása, dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke, varga gyula, a nyíregyházi városi pártbizottság első titkára.

a heves megyei pártbizottság

első titkárá vaskó mihályt, titkáraivá barta alajost, dr. sipos istvánt és virág károlyt választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: dorkó józsef, a szakszervezetek heves megyei tanácsának titkára, fekete győr endre, a heves megyei tanács elnöke, mihály jánosné, az egeri finomszerelvénygyár gépmunkása, papp béla, a mátraaljai szénbányák vállalat pártbizottságának titkára, schmidt rezső, az egeri városi pártbizottság első titkára, skultéti jános, az egyesült izzó gyöngyösi gyárának igazgatója, szeliczki józsef, a hatvani konzervgyár műszerésze, dr. szücs lászló, az egeri ho si minh tanárképző főiskola főigazgatója és tóth mihály, a poroszlói november 7. tsz elnöke.

/folyt.köv./

18.20/a

- 20 -

:bb.28./ a megválasztott.....1.folyt./-a

a fejér megyei pártbizottság

első titkárává takács imrét, titkáraivá boór ferencet, sudár ivánt és závodni lászlót választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: albert józsef, a székesfehérvári vasvári pál gimnázium igazgatója, csicsman józsef, az mszmp székesfehérvári városi bizottságának első titkára, endrődi jánosné, a videoton minőségellenőre, fülöp ferencné, a székesfehérvári könnyűfémmű üzemmérnöke, kovács józsef, a szakszervezetek fejér megyei tanácsának titkára, rajkó józsef, az ikarus székesfehérvári gyárának lakatos csoportvezetője, sárosi józsef, az mszmp dunaujvárosi városi bizottságának első titkára, zángó zoltán, a mezőfalvi állami gazdaság igazgatója, závodai imre, a fejér megyei tanács elnöke.

a hajdu-bihar megyei pártbizottság

első titkárává sikula györgyöt, titkáraivá gurbán györgyöt, kollár jánost és magyar józsefet választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: dr. ambrus istván, a megyei tanács elnöke, horváth károlyné, a debreceni ruhagyár munkásnője, kerekes antal a debreceni járási pártbizottság első titkára, kocsis lászló, a debreceni máv járműjavító vállalat lakatos, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektorhelyettese, molnár jános, a tiszántúli áramszolgáltató-és szerelő vállalat igazgatója, nagy istván, a komádi bihar népe tsz elnöke, dr. postás sándor, a debreceni városi pártbizottság első titkára, dr. ványi józsef, az állami gazdaságok országos központja hajdu-bihar megyei főosztályának vezetője.

a bács-kiskun megyei pártbizottság

első titkárává horváth istvánt, titkáraivá erdélyi ignácot, katanics sándort és terbe dezsőt választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: borsódi györgy, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, bujdosó imre, a kiskunfélegyházi vegyipari gépgyár lakatos csoportvezetője, dörner henrik, a megyei állami építőipari vállalat igazgatója, dr. gajdócsi istván, a megyei tanács elnöke, horváth ignác, a kecskeméti járási pártbizottság első titkára, dr. kőrös gáspár, a kecskeméti városi pártbizottság első titkára, lajtai benőné, a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat kiskunhalasi gyáregységének technológusa, miklós jános, az állami gazdaságok országos központja bács-kiskun megyei főosztályának vezetője és németh ferenc, a megyei kisz-bizottság első titkára./mti/

18.25/a

- 21 -

bb.29. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

a/sl

1975. február 23.

1. hortobágyi kutatócsoport
2. muzeumba került a tüztorony harangja
3. szakosított tehenészetek
4. gyógyítják a békászó sást
5. hegyi flórián kiállítása
6. bábszínészek találkozója
7. hármas ikrek
8. fotókiállítás
9. koszoruzás
10. áfész-közgyűlés
11. időjárásjelentés
12. kirándulóforgalom
13. szovjet környezetvédelmi kiállítás
14. téli turázók
15. a szabolcs-szatmár megyei pártértekezlet
16. a heves megyei pártértekezlet
17. a fejér megyei pártértekezlet
18. a belgrádi nemzeti színház társulata budapesten
19. jubileumi téesz-közgyűlés
20. józsef attila szavalóverseny megyei döntője
21. metszik a szőlőt
22. nyílik az ibolya
23. bács-kiskun megyei pártértekezlet
24. mazaroff miklós kiállítása
25. hajdu-bihar megyei pártértekezlet
26. budapestre érkezett az osztrák külügyminiszter
27. balesetek
28. a megválasztott megyei pártbizottságok vezetőinek névsora
29. hirjegyzék

/mti/

18.35/a

- 22 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztő: somogyi lajos

1/1850

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. népfrontmunka a környezetvédelemért

i/tf/zsu/hi/a/hgy

1975. február 24.

Igen eredményes közösségi összefogást sikerült elindítani a környezetvédelmi társadalmi őrszolgálat kialakításában, amelynek kezdeményezője a hazafias népfront országos elnöksége mellett működő környezetvédelmi munkaközösség volt. Itt mondták el, hogy hasznosan tevékenykedik a központi környezetvédelmi ifjúsági klub, amelynek/ a főváros mintájára/ már alakulóban vannak területi - megyei, városi - részlegei is.

A népfrontmozgalom égisze alatt valamennyi megyében erőteljesen folyik a környezetvédelmi munka, s - a munkaközösség értékelése szerint - különösen kiemelkedően békés, borsod, somogy, vas és veszprém megyében. Veszprémben a társadalmi őrségek szervezésben, békésben a környezeti ártalmak felszámolásában, somogyban pedig az ifjúságnak a különböző környezetvédelmi akciókra való mozgósításában érték el jó eredményeket. Annak, hogy a környezetvédelem közös ügy, jó propagandát jelentett a születésben levő környezetvédelmi kerettörvény előzetes megvitatása: társadalmi fórumokon összesen 32 helyen - területileg: két megyében, hat ipari központban és a főváros több kerületében - vitatta meg a munkaközösség, összesen mintegy 2000 résztvevővel. A vita anyagát - a lakosság részéről elhangzott hasznos javaslatokat, értékes észrevételeket - eljuttatták az illetékes minisztériumokhoz.

/folyt.köv./

- 1 -

1/b

